

Patton's Vanguard Errata 7/1/2018:

Rules:

The first scenario has an incorrect setup location on page 3 for Kampfgruppe Fiess. It should be Area 17, not Area 35.

Rule 15.6.3 describes the western edge of the map as consisting of Areas 6, 7, 24, 25 and 25. The final number ought to have been 26.

Rule 16.1 Voluntary Use – the first sentence “During the Reinforcement Phase the Advantage may be used to declare:” should be deleted.

Rule 17.6 Tactical Superiority (First Scenario) should read: “During all Impulses of the first scenario the American player may opt to perform an Assault Impulse followed by a Regroup Impulse or they may opt to perform a Regroup Impulse followed by an Assault Impulse. If the Weather is Overcast or Clear the American player may also opt to perform a Ranged Attack Impulse followed by Regroup Impulse or perform a Regroup Impulse followed by a Ranged Attack Impulse. This option is not available to the German player during the first scenario.”

Rule 19.2 Marker Placement – reads “German Control markers are placed in Areas: 1, 2, 3, 16, 17, 18, 26, 27, 28, 29, 34, 35, 36, 37, 38, and 39.” There should not be a German control marker in Area 28. There is no Area 39 on the map.

Rule 19.3.1 the American 704/A Anti-Tank unit is missing from the setup. Place it in Arracourt (Area 8).

19.4.2 Tactical Superiority (Second Scenario) should read: “During all Fog Weather Impulses of the second scenario the German player may opt to perform an Assault Impulse followed by a Regroup Impulse or they may opt to perform a Regroup Impulse followed by an Assault Impulse. If the Weather is Clear, the American player may opt to perform an Assault Impulse or Ranged Attack Impulse followed by a Regroup Impulse or perform a Regroup Impulse followed by an Assault Impulse or Ranged Attack Impulse. If the Weather is Overcast neither player may utilize Tactical Superiority.”

Rule 21.4.5 Bridge Repair – the sentence which reads “The attacker makes a die roll and adds the appropriate bridge repair modifiers (xx) for each repair attempt” is missing its cross reference. Replace “xx” with “21.4.7”.

Counters:

There is a discrepancy between rule 21.4.6 Construction, which refers to construct markers being +1/+2 and the counters themselves, which have +1 on both sides. The marker should say +2 on the back side.